
Прогноз котирувань сої на СВОТ (США) 

Зниження виробництва у 11/12 МР головними країнами-експортерами 
(США, Бразилія, Аргентина) призведе до зростання ціни. Вже на даний 
момент, наприкінці 10/11 МР, ціна не знижується, що спостерігалося в 
попередніх МР (окрім 09/10 МР — коли відбувалося суцільне зростання цін 
на всіх сировинних біржах). Враховуючи реагування ринку сої на коливання 
нафтопродуктів, які на даний момент суттєво знизилися, можна 
стверджувати про зростання цін у 11/12 МР. Але таким стрімким, як у даному 
періоді 10/11 МР воно не буде. Отож до кінця 2011 р. не варто очікувати 
суттєвого зниження світових цін на сою коригування можуть відбутися на 
початку нового МР. 

Тенденція зростання споживання сої світовими лідерами також стверджує 
думку щодо можливого зниження об’ємів експорту та загострення боротьби 
між переробниками та трейдерами. 

Збільшення попиту з боку головних країн-імпортерів потягне за собою 
загострення боротьби, що вірогідно призведе до значного зниження запасів. 
Тому у  травні-червні 2012 р. варто очікувати  зростання світової ціни, яке 
спричиниться намагання учасниками ринку (переробниками та трейдерами) 
накопичувати запаси по мірі того, як вони будуть знижуватися. 

На відміну від щорічних тенденцій, під кінець 10/11 МР ситуація 
стабілізувалась після стрімкого зростання.  Причиною було значне зростання 
споживання сої у США, Бразилія та Аргентині (близько 87% загальносвітового 
експорту), що навіть зменшило експорт з даних країн. Це підтверджує і той 
факт, що коли б був зменшений попит з боку країн-імпортерів або трейдерів, 
то виник би тренд у бік зменшення ціни, однак цього не відбулося. У 11/12 
МР очікується зменшення виробництва сої,  значне зростання споживання 
країнами американського континенту, що потягне за собою  скорочення 
світових виробничих запасів. Відповідно, можна очікувати зростання ціни на 
сою на СВОТ до кінця 2012 р. Ймовірно, що зростання проходитиме не 
такими значними темпами як у 10/11 МР, оскільки ціна на даний момент є 
високою. Це може призвести до того, що деякі учасники ринку (переробники, 
країни-імпортери) будуть шукати альтернативу сої. Однак про стрімке 
зростання у жовтні 2011 р. можна стверджувати.  

У серпні ціна буде залежати від погодних умов в країнах Америки та 
ситуації на ринках нафтопродуктів. Враховуючи очікування продовження 
тенденції зниження в серпні та вересні й на противагу очікування зниження 
виробництва разом зі зростанням внутрішнього споживання, що в 
подальшому загострить боротьбу між переробниками та трейдерами, можна 
говорити, що у серпні відбудеться незначне зниження або стабілізація ціни 
на СВОТ. 



У вересні відбудеться зростання цін на сою через очікування учасниками 
ринка СВОТ загострення боротьби. Або ж значне зростання цін буде 
спричинене затримкою збиральної кампаній та зниження врожаю у США 
через погіршення погодних умов.  
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